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Ha№ від 

Рахункова палата України 
Щодо аудиту ефективності системи 
електронного адміністрування 
реалізації пального 

На виконання доручення Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. 
від 17.10.2018 № 39573/1/1-18 та резолюції Кабінету Міністрів України 
від 30.10.2018 № 42091/1/1-18 до листа Рахункової палати від 02.10.2018 
№ 16-2361 щодо звіту про результати аудиту ефективності функціонування 
системи електронного адміністрування реалізації пального Мінагрополітики в 
межах компетенції повідомляє. 

Відповідно до Положення про Держпродспоживслужбу, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 № 667, 
Держспоживслужби є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого 
спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра 
аграрної політики та продовольства України, завданнями якого, зокрема, є 
реалізація політики у сфері державного контролю за додержанням 
законодавства про захист прав споживачів, здійснення ринкового нагляду в 
межах сфери своєї відповідальності. 

Закон України «Про захист прав споживачів» (далі - Закон) регулює 
відносини між споживачами товарів, робіт і послуг та виробниками і 
продавцями товарів, виконавцями робіт і надавачами послуг. 

Слід зазначити, що Закон регулює відносини між споживачами та 
виробниками і продавцями щодо невизначеного кола товарів і не встановлює 
спеціальних вимог щодо якості та безпеки пального та окремої 
відповідальності за реалізацію пального, яке не відповідає встановленим 
параметрам, та не поширюється на випадки реалізації пального між суб'єктами 
господарювання тощо. 

Територіальні органи Держпродспоживслужби в межах наданих 
повноважень проводять перевірки дотримання вимог законодавства щодо 
захисту прав споживачів при реалізації нафтопродуктів у роздрібній торгівлі. 

В той же час, Законом України «Про державний ринковий нагляд і 
контроль нехарчової продукції» встановлена відповідальність суб'єктів 
господарювання за введення в обіг продукції, зокрема палива, та за її 
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реалізацію з порушенням Ёстановленйх вимог. Зазначені штрафні санкції 
застосовуються як до виробників, імпортерів, оптових реалізаторів так і до 
АЗС, які здійснюють реалізацію палива кінцевим споживачам. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 
№ 1069 «Про затвердження переліку видів продукції, щодо яких органи 
ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд» такий вид 
продукції, як автомобільні бензини, дизельне, суднове та котельне паливо 
відноситься до повноважень Держекоінспекції. 

Враховуючи те, що Держпродспоживслужба має досвід здійснення 
перевірок реалізації нафтопродуктів у роздрібній торгівлі та здійснення заходів 
ринкового нагляду, а також підготовлені відповідні кадри, які мають право 
проводити відбір взірців нафтопродуктів, та з метою дотримання вимог абзацу 
дев'ятого статті 3 Закону України «Про основні засади державного нагляду 
(контролю) у сфері господарської діяльності» щодо неприпустимості 
дублювання повноважень органів державного нагляду (контролю) та 
неприпустимості здійснення заходів державного нагляду (контролю) різними 
органами державного нагляду (контролю) з одного й того самого питання, 
Мінагрополітики вважає за доцільне передати Держпродспоживслужбі для 
забезпечення ринкового нагляду такі види продукції, як автомобільні бензини, 
дизельне, суднове та котельне паливо. 

Відповідно до Положення про Міністерство економічного розвитку і 
торгівлі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
20.08.2014 №459 , Мінекономрозвитку є центральним органом виконавчої 
влади, діяльність якого спрямовується та координується Кабінетом Міністрів 
України, що забезпечує, зокрема, формування та реалізує державну політику у 
сфері технічного регулювання, державного ринкового нагляду та захисту прав 
споживачів. 

Таким чином, у разі підготовки Мінекономрозвитку проекту нормативно-
правового акту із вищезазначеного питання Мінагрополітики прийме участь в 
його опрацюванні в установленому законодавством порядку. 

О. Трофімцева 
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